

## Balatonederics Község Önkormányzat Polgármestere

8312 Balatonederics, Kossuth u. 84.  
Telefon: 06 87/466-133, Fax:06 87/566-023  
E-mail: hivatal8312@gmail.com  
rövid név: BEDERICS  
KRID azonosító: 645671181



Tisztelt Balatonedericsi Közösségünk!

Engedjék meg, hogy az indulásunk óta eltelt időszak eredményeiről tájékoztassuk Önöket:

1, A munka elkezdésekor rögtön egy óriási kihívás előtt találtuk magunkat miszerint újra el kellett indítani a csapadékvíz elvezetési rendszer pályázati megvalósítását.

A kihívás óriási volt mivel az elnyert 75 millió forint településünk javára felhasználható összege forgott veszélyben. Végül sikerült megoldani az utolsó pillantban, aminek köszönhetően új csapattal neki tudtunk vágni a kivitelezésbe amit Önök is megtekinthetnek és amelynek eredményeképpen biztonságosabb lesz a csapadékvíz elvezetés az egyik legjobban veszélyeztetett szakaszon:

A teljesség igénye nélkül végre megoldódik a tájház mellett lezúduló víz elvezetése, több helyen történik új árok és ülepítő kivitelezése mely segíti a hegyről lezúduló víz biztonságos elvezetését.

A munka folyamatos kéthetente bejárás van az önkormányzatunk képviselője és a kivitelező között.

2, Közös célunk, hogy a településünk élhetőbb komfortosabb legyen mindannyiunk számára, ez a feladat folyamatosan foglalkoztatja a településünk vezetőit és újabb és újabb lehetőségek kivitelezését követeli meg.

Régi igény volt a településünk részéről, hogy egy ekkora közösség mint a miénk meg tudja oldani a saját településén a pénz kivételét, az ide látogató vendégek civilizáltan, idő korlát nélkül tudjanak pénzt kivenni ha szükség van rá. Ez az igény már több ciklus óta egy erős igény volt amely eddig nem talált megvalósításra. Örömmel és büszkeséggel tölt el minket hogy erre találtunk megoldást és az éjjel nappal igénybe vehető készpénz automata is közösségünk kényelmét szolgálja. Mindenkit arra kérünk használja ezt a modern lehetőséget, hogy ez a kényelmi szolgáltatás hosszú időn keresztül szolgálja közösségünket.

3, Egyik legfontosabb feladatunk, hogy a településünkön élő és itt született gyermekek kapjanak olyan szolgáltatásokat, mely alapján szüleik úgy dönthetnek itt kívánják gyermekük fejlesztését megvalósítani.

Ennek első lépése a kisgyermekek komfortérzetének növelése, hogy településünkön a lehető legmodernebb eszközök, a lehető legjobb környezet segítse a kiváló óvodapedagógusaink

munkáját. Az óvoda korszerűsítése, magas színvonalú munka folytatása és a feltételek folyamatos fejlesztése elsőrendű feladatnak tekintett a vezetésben.

Ennek a feladatnak egy állomása valósult meg az óvodai udvar pályázati felújításából.

Ennek keretében megújult az óvodai játszótér: új szórakoztató elemek kerültek a gyermekeink nagy örömére az udvarra.

Biztonságosabbá, szórakoztatóbbá és élvezhetőbbé tettük a településünk szempontjából kiemelt fontosságúnak tartott óvodánk udvari környezetét.

Ez a munka nem áll meg itt, további pályázatok elbírálására várunk és folytatjuk a korszerűsítést, a munkakörnyezet javítását. A cél, hogy igazán vonzó lehetőséget kínáljunk a szülőknek mint szakmai mint tárgyi feltételek megteremtésével.

Sikeresen adtunk be egy TOP pályázatot amely az óvoda további felújítását és egy mini bölcsőde kialakítását segíti.

4, Ebben a vészterhes időben mikor a járványveszély mindannyiunk számára óriási kihívást jelent, féltjük, óvjuk szeretteinket és a lehető legbiztonságosabban akarjuk élni mindennapjainkat elengedhetetlen az egészségügyi szolgáltatásaink helyben történő fejlesztése. Ez a fejlesztés folyamatos kell legyen az egész ciklus alatt. El kell érnünk, hogy a lehető legtöbb szolgáltatás itt helyben elérhető legyen, a lehető legmodernebb feltételek megteremtésével. A szakembereink jelenleg is a lehető legmagasabb színvonalon dolgoznak, de az eszközök fejlesztése, körülményeik javítása elengedhetetlen.

Közösségünk egészségügyi szolgáltatása jelenleg négy pilléren áll. A háziorvosi, a fogorvosi a védőnői és a rászoruló idősök gondozása.

Mind a négy pillér elengedhetetlen és folyamatos figyelmet, fejlesztést követel meg, folyamatosan keresve az egészségügyi szolgáltatások bővítésének lehetőségét.

Ennek keretében a következő konkrét beruházások valósultak meg.

A fogorvosunk munkájának elengedhetetlen feltétele volt a fogorvosi szék működőképességének megtartása amely nem tűrt tovább halasztást, vagy megteesszük vagy orvosunk nem tud tovább dolgozni mert nincs meg a feltétele. Ennek keretében a szék típusának megfelelően egy több százezer forintos beruházást volt szükséges megtenni amivel biztosítottuk ennek a drága eszköznek a működését és biztosítottuk a szolgáltatás folyamatosságát. Mivel a szolgáltatás az önkormányzati társulás közös feladata, kértük a támogatás közös finanszírozását a társulás többi településétől, bízunk a teljesítésben részükről.

A fogorvosi szolgáltatás településünkön igen magas színvonalon dolgozik, további fejlesztési igényeivel tisztában vagyunk igyekszünk ennek megfelelni, hogy közösségünk itt helyben el tudja élni ezt a lehetőséget is.

A legfontosabb egy település életében a háziorvosi szolgáltatás helyben történő elérése. A magas színvonalú munka amelyet kardiológus szakorvosi minősítéssel rendelkező háziorvosunk nyújt büszkeséggel tölt el minket. Neki és csapatának kiemelten köszönjük

Helyállását és nagyon számítunk a munkájukra. Alapvető feladatunk és kötelességünk megteremteni a feltételeket a lehető legbiztonságosabb és legmagasabb színvonalú egészségügyi munkához. Erre folyamatosan keressük a forrásokat, lehetőségeket. Ennek keretében egy sikeres pályázatot nyújtottunk be és nyertünk el a Magyar Falu programban. Az alapvető cél annak megvalósítása, hogy orvosunk rendelkezzen olyan technikai háttérrel amely lehetővé teszi elektronikus recept felírását, mert ez nagyságrenddel növeli az ellátás színvonalát és biztonságát is. Feltétlenül szükséges a rendelkezésre álló eszközpark további fejlesztése, hogy új korszerű eszközökkel biztosítsuk a modern orvosi munka feltételeit.

Örömmel jelentjük be, hogy a pályázati erőfeszítéseink eredményeképpen a rendelkezésre elnyert 2,5 millió forint megfelelő fedezetet nyújt a fejlesztés elengedhetetlen részére.

Egészségügyi szolgáltatóinkkal egyeztetünk, elsődlegesen a háziorvosi eszközpark és szolgáltatás fejlesztése a cél, de a többi szolgáltató is részesül az elnyert pályázati pénzből.

Az igények egyeztetése után a három szolgáltatótól az árajánlat kérések után az eszközbeszerzések megtörténnek melynek eredményeképpen a háziorvosi rendelőkben meg lesz a lehetőség az e recept felírásra és a további eszközök is beszerzésre kerülnek

5. Közösségünk mindennapjainak élhetőségét nagyban befolyásolja a településünkön elérhető szolgáltatások fejlesztése, minősége. Itt rengeteg feladat van aminek neki kezdünk és kérjük támogatásukat.

Nagy kihívásnak tekintettük hogy több a hivatali szolgáltatásban dolgozó szépkorú munkatársunk nyugdíjba vonulását pótolni tudjuk. Ez egy óriási kihívás volt részünkről, mivel rengeteg településen küzdenek munkaerő hiánnyal mert nincs meg az a szakképzett munkavállaló aki helyben munkát vállal. Biztosítani kell a jövőképet, a feltételeket és vonzóvá kell tenni a feladatot ahhoz hogy sikerüljön pótolni a kieső munkatársakat.

Nagy örömmel és büszkeséggel tudatjuk hogy sikerült két kiváló képességű magasan szakképzett ,motivált fiatal megnyernünk ahhoz, hogy segítse településünk mindennapjait. Mindketten itt élnek a településünkön, közösségünk tagjai és óriási segítséget fognak nyújtani településünk további fejlődéséhez. Mint a hivatalban, mint a könyvtárban találkozhatnak velük. Bízunk abban hogy közösségünk elismerése, pozitív visszajelzései, pozitív javaslatai megerősítik Őket abban hogy jól döntöttek és sokáig velünk maradnak és elengedhetetlen munkájuk segíti mindennapjainkat.

Településünk arculata, élhetősége függ jelképeinktől, megörökített értékeinktől. Itt rengeteg lehetőséget, feladatot látunk. A Trianoni emlékmű megvalósulása egy olyan társadalmi összefogás eredménye amely tükrözi értékeinket és büszkeségünket. Köszönet érte.

Rendkívül fontosnak tartjuk településünk összetartó jelképeit, rendezvényeit, ez a munka is zajlik, az új kolléganő lelkesedése, motivációja biztosíték a színvonalas rendezvényekre, amelyek jelen helyzetben sajnos mérsékeltek, a biztonság a legfontosabb, de a feltételek javítása igen komoly feladata az önkormányzatnak. Minden olyan elem ami emeli az összetartozást, fokozza közösségünk kényelmét. Legyen az karácsonyi díszkivilágítás, amely fénye ünnepi hangulatot adott először a fő terünkön vagy a

körforgalomnál, vagy bármi olyan ami ebben a rohanó világban biztonságot, jóérzést és kényelmet összetartozást ad szükséges a mindennapjainkhoz.

6, Közösségünk formálásában a hit és ennek gyakorlása olyan erős alapot ad amely elengedhetetlen a mindennapjaink kihívásában. Kitűzött célünk, hogy amivel csak tudjuk segítsük közösségünk hitéletének gyakorlását és hozzájáruljunk a fejlesztéshez. Minden erőnkel támogattuk az egyház által beadott közösségi tér pályázatot, melynek megvalósulása most már nem álom, hiszen közel harminc millió forint elnyert pályázat kiválóan biztosítja a kisiskola felújítását, és a közösségi fejlesztést, amelyért óriási köszönet.

7, Hisszük hogy másik közösség építő és közösség megtartó tevékenység a sport. Településünk sport egyesületeinek támogatása a jövő közösségének építő ereje, minden lehetőséget meg kell ragadnunk ahhoz hogy fiataljaink és a lakosság megtalálja a közösségi élményt a sportban legyen az strandfoci, grundfoci, futás, horgászat, barlangászat, túrázás vagy egyéb közösségi sport. Ennek támogatása, fejlesztése az itt élő emberek egészségét, közösségi élményét, összetartozásunkat jelenti.

Minden eszközt meg kell ragadnunk ahhoz hogy a sport fejlesztéseket támogassuk. Ebben segít, hogy a Sport egyesület vezetése idejét, energiáját, nem kímélve gyakran önköltségen formálja az újabb és újabb közösségi élményeket. Folyamatosan keresi és kutatja a fejlődési lehetőségeket és kéri a településünk partnerségét, támogatását. Ezen összefogás első eredménye a strand focipálya amelyre mindannyian méltán büszkék lehetünk. Óriási köszönet érte. Ez a közös munka folytatódik melynek hisszük, hogy sok kézzel fogható eredménye lesz a közösségünk mindennapjaiban.

8, Kitűzött célünk hogy településünk állandó kiadásait optimalizáljuk. Minden esetben amikor lehetőség van rá modernizáljunk, melynek eredményeképpen élhetőbb és jobban finanszírozható feltételeket teremtsünk. Ennek egyik igen fontos állomása valósul most meg, mivel hosszas tervezés, kivitelező keresés, számolás után a következő hetekben elindul és a gyakorlatban is kivitelezésre kerül a már régen elavult köztérvilágítás korszerűsítése amelyet a szolgáltató e.on csapata végez.

Ennek eredményeképpen, sikerült megszervezni egy óriási beruházást, melynek keretében településünk teljes közvilágítása megújul, új lámpatestek kerülnek kihelyezésre.

259 új lámpatest cseréje és kihelyezése valósul meg a beruházásban.

Új eddig nem megvilágított szakaszokon lesz közvilágítás, így a tájházunkhoz vezető úton lesz 3 új led lámpa, az Újhegyen és a gáztelepnél pedig egy-egy új led lámpa melyeknek működése segíti a rendezvények és az ott élők mindennapjait.

A 71 főút egyik buszmegállójánál sem megfelelő a világítás, ide sajnós óriási költség vezetett lámpatestet kitenni, ezért szigetelt működésű napelemes kandelláber kerül kihelyezésre, ennek előkészítése most zajlik.

9, Fontos célunk hogy településünket még vonzóbbá tegyük az idelátogatók számára. Ez egy olyan munka amely hosszú tervezést, sok egyeztetést és közös gondolkodást igényel. Rengeteg fejleszteni való van ezen a területen. Ahhoz hogy településünkön biztosítani tudjuk a

fejlesztésekhez és a mindennapokhoz az anyagi forrásokat, közös cél kell legyen az ide látogatók egyre nagyobb száma és ezzel a bevételeink növelése.

Egyértelmű, hogy ehhez modernizálni kell, szolgáltatásokat kell teremteni és fejleszteni.

Ennek első kézzel fogható eredménye Strandunk a Zöld hullám Strand fejlesztése.

Az ide látogatók, valamint a minősítést végző szakemberek egyhangú véleménye, hogy itt kiváló munkát végeztünk.

Nagyon rövid idő alatt, nagyon nagyot tudunk előre lépni, amely köszönhető a konkrét céltudatos munkának, a kiváló menedzselésnek és sok jó ember lelkiismeretes, éjjel nappali munkájának is.

Ennek eredményeképpen az elnyert 26 millió forint igen jól hasznosult, sikerült egy vonzó, kiváló szolgáltatásokat nyújtó strandot kialakítani erre a szezonra.

Először elnyertük a legmagasabb minősítést 5 csillagot birtoklunk a strand kiválóságát jelezve.

Országos elismerésként településünk neve sok újságban megjelent mi vagyunk a Balaton legdinamikusabban fejlődő strandja, ez egy óriási dolog amely visszaigazolja azt a rengeteg munkát, erőfeszítést, menedzselést aminek eredményeképpen ott tartunk ahol.

A minősítés külön díja a legdinamikusabban fejlődő strand címe visszaigazolja hogy jó úton járunk köszönet mindenkinek aki ehhez hozzájárult.

Az eredmény nem marad el hiszen a strand bevétele már most meghaladta a tavalyi teljes bevételt, amely egy ilyen koronavírusos helyzetben órási dolog, ennek elérése és fokozása a cél ehhez rengeteg munka sok kitartás jó menedzselés kell, köszönet mindenkinek érte aki ehhez hozzájárul. Ezt a bevételt úgy értük el közösen, hogy közösségünk állandó Balatonedericsi lakcímmel rendelkező tagjai, regisztráció és díjfizetés után kártyával minden szolgáltatást igénybe tudnak venni.

Rengeteg fejleszteni való van még amelynek célja a bevétel növelése, amit akkor érhetünk el ha még magasabb színvonalat, még több szolgáltatást tudunk a strandunkon megvalósítani. A terveink meg vannak ehhez, kell a jelenlegi elszántság, vezetés és csapat. Pályázni fogunk, dolgozni fogunk, tervezni fogunk mert az az álmunk, hogy bevételünket meg fogjuk háromszorozni ahhoz képest mint amikor átvettük a stafétát.... Ez a bevétel kell a többi a településünkön eltervezett beruházáshoz, a mindennapjaink élehetőbbé tételéhez. Ez motivál minket ebben kérjük segítségüket, pozitív hozzáállásukat.

10, Szociális támogatások: Önkormányzatunknak erejét megfeszítve kell segítenie az itt élő rászoruló embertársainkon, és ha tud segítenie kell minden a közösséget alkotó emberen. Ennek a szellemében:

az idei évben pályáztunk egy megduplázott tűzifa mennyiségre amelyet szociális alapon tudunk majd kiosztani, a szükséges önrészt ehhez biztosítottuk. A pályázati lehetőség a honlapon lesz megtalálható.

először közösségünk életében úgy döntöttünk hogy a tanév kezdési támogatást minden Balatonedericsen állandó lakcímmel rendelkező gyermek meg fogja kapni. Legyen Ő óvodás, általános iskolás, középiskolás, felsőfokú tanulmányát végző személy. Célunk, hogy segítsük a Balatonedericsi családokat az oktatási év megkezdésében, az anyagi terhek mérséklésében.

A támogatáshoz szükséges dokumentáció, feltétel a honlapon elérhető.

Ennek az összefoglalónak az a célja, hogy tájékoztassuk Önöket a legfontosabb elért eredményekről, konkrét dolgokról amely a közösségünk életét segíti. Az elmúlt 10 hónap igen gyorsan telt, új feladatok új kihívások voltak vannak, ezeknek meg akarunk felelni vannak szép eredményeink Önökkel közösen, vannak feladataink, és ha hibázunk igyekszünk azt kijavítani. Kérjük Önöket segítség a munkánkat, amelyet közösségünkért teszünk, bizalommal, őszintén, kitartóan. Rengeteg konkrét feladatot látunk, a kamerarendszertől temetőnk borzalmas állapotának helyrehozásától a 71 út gyalogátkelőjének megteremtésén át a tájház korszerűsítéséig és sorolhatnánk még, természetesen a mindennapi feltételek megteremtése mellett. Igyekszünk együtt közösen Önökkel.....

Amennyiben észrevételük van vezetésünk a vészhelyzet elmúlásától az első lehetséges alkalom óta rendelkezésre áll mint ahogy a honlapon is szerepel hétfőn 10-12 között minden héten személyesen vagy időpont egyeztetés után bármikor. A honlapon a megválasztásunk óta szereplő telefonszámok ----polgármester, alpolgármester, hivatal---bármelyikén tudnak tájékozódni időpontot keresni egy személyes megbeszélésre.

Mindenkinek jó egészséget, sikeres hétköznapokat, boldog ünnepeket kívánunk! Vigyázzunk egymásra, vigyázzunk a közösségünkre együtt! Hajrá Balatonederics!

Balatonederics, 2020. augusztus 26.

Tisztelettel:

  
Dr. Somogyi Zsolt  
alpolgármester

